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はじめに 

 

 本学では１９７７年以来、隔年ごとに全学的（大学院は除く）に学生生活調査を実施し、

報告書を作成してきました。１９９９年からは３年ごととなり、在学生は春、新入生は秋

と２回に分けて調査を行っていました。２００７年度の調査からは、新入生を調査対象か

らはずし、調査の時期を４月に統一することで、より本学の状況をはっきりと捉えること

に努めました。これは特に新しい時代の大学のあり方が論議されている昨今、学生支援に

も新しい対応が要請される現況を踏まえたものであり、また、より適切な学生生活の支援

を実践するためのものでもあります。なお、今回の調査については、新型コロナウイルス

感染症の感染拡大の影響により１年実施を延長し、２０２３年４月に実施いたしました。

このたび、２０２３年度の調査結果がまとまりましたので報告いたします。 

学生が、現在何を考えているのか、どのような生活を過ごしているのか、学生生活の実

態を正確に把握して学生支援を行うことは、本学の教育目的を実現するために重要な課題

です。したがって、調査結果を基に学生の意識や生活の実情について分析し、学生支援の

あり方やその具体的方策の研究に努め、正課・課外教育・大学行事を通じて個別の支援や

集団支援を実践できるよう有効に利用していただきたいと思います。 

 近年、「学生生活の満足度をあげる」ことの重要性が取り上げられ、大学や教職員に求め

られる教育目標のひとつとされてきていますが、年々著しく変化する学生の意識や生活、

行動の実情について得られた結果には真摯に向き合い、そのうえで、学生が入学の目的を

果たし、より満足のいく学生生活となるよう教職員と学生とが意思の疎通を図ることが重

要となります。本報告書がその一助になれば幸いです。 

 今回の調査に際しては、学生支援委員会で質問項目等の見直しを行い、新たに「Ⅱ.問５

の学修行動について」と「Ⅴ.問８新型コロナウイルス感染症の感染拡大による経済的ある

いは学習環境への影響について」の項目を設け、担任・副担任を通じて新入生と大学院生

を除く全学生を対象に調査を実施いたしました。この報告書が学生支援の基礎資料として、

各委員会活動をはじめ、教職員の先生方にご活用いただけることを願っています。  

 今回の調査と報告書の作成にご協力くださいました皆様に深く感謝申し上げます。  

 

２０２３年１０月 

 

                                 学生支援委員会 
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Ⅰ．調査の概要 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



１ 

Ⅰ．調査の概要 

 この調査は、本学で学ぶ学生を対象に、質問項目に回答する方法によって、学生の社会意識・生活意識と

生活実態の一部を明確にしようとする目的で実施したものである。 

 

１．調査の対象 

 文化学園大学（大学院生を除く）の２年次以上の全学生 

 

２．調査期間 

 ２０２３年４月６日（木）～１０日（月） 

 

３．調査方法・回収方法 

 各コース・フィールド・クラスの担任・副担任を通じて、オリエンテーション期間中のクラス集会時に、 

調査・回収をした。 

 

４．回答回収状況 

ファッション
クリエイション

学科

ファッション
社会学科

デザイン・造形
学科

建築・インテリア
学科

国際文化・
観光学科

国際
ファッション
文化学科

学生数
(2023年4月１日)

2396名 789名 363名 358名 356名 152名 378名

回答者数 2216名 735名 336名 334名 314名 137名 360名

回答率 92.5% 93.2% 92.6% 93.3% 88.2% 90.1% 95.2%

服装学部 造形学部 国際文化学部

全体

 

５．調査の内容 

 Ⅰ.あなた自身について        ［問１～問８］ 

 Ⅱ.学修について           ［問１～問６］ 

 Ⅲ.心身の健康について        ［問１～問１１］ 

 Ⅳ.課外活動について         ［問１～問１２］ 

 Ⅴ.経済状況について         ［問１～問８］ 

 Ⅵ.キャリアデザインについて     ［問１～問７］ 

 Ⅶ.文化学園大学について             ［問１～問９］  

 

６．調査の集計 

調査項目の集計処理は、外部業者に依頼しデータ処理を行った。 

 

７．報告書について 

全教職員に Gmail にて配信する。 

本学ホームページにて公表する。 



 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ．調査結果（グラフ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



33.2 

15.2 
15.1 

14.2 

6.2 

16.2 

Ⅰ：問１．所属はどこですか。

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

大学全体（％）
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19.3 

78.9 

0.9 

0.8 0.1 

Ⅰ：問２．性別は何ですか。

男性 女性 どちらでもない 回答したくない その他

大学全体（％）

3



33.4 

33.6 

33.0 

Ⅰ：問３．何年生ですか。

２年生 ３年生 ４年生

大学全体（％）
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14.1 

3.3 

72.5 

1.8 
1.4 2.5 

3.6 

0.7 

Ⅰ：問４① 日本国籍以外の方、国籍はどこですか。

韓 国 台 湾 中 国 インドネシア

ベトナム マレーシア その他 不 明

0.9 

3.9 

69.9 

3.6 

0.6 3.7 

1.1 
1.2 
0.4 

1.9 

0.4 

12.5 

Ⅰ：問４．出身地方。

北海道 東北地方 関東地方 甲信越地方

北陸地方 東海地方 近畿地方 中国地方

四国地方 九州地方 沖縄県 外 国

大学全体（％）

20 

19 

12 

12 

8 

11 

24 

56 

43 

34 

281 

190 

632 

314 

30 

2 

8 

3 

14 

35 

3 

48 

27 

3 

2 

3 

11 

5 

1 

3 

3 

1 

5 

14 

3 

0 

2 

6 

1 

16 

3 

3 

8 

3 

2 

6 

9 

276 

1 

0 100 200 300 400 500 600 700

北海道

青 森

岩 手

宮 城

秋 田

山 形

福 島

茨 城

栃 木

群 馬

埼 玉

千 葉

東 京

神奈川

新 潟

富 山

石 川

福 井

山 梨

長 野

岐 阜

静 岡

愛 知

三 重

滋 賀

京 都

大 阪

兵 庫

奈 良

和歌山

鳥 取

島 根

岡 山

広 島

山 口

徳 島

香 川

愛 媛

高 知

福 岡

佐 賀

長 崎

熊 本

大 分

宮 崎

鹿児島

沖 縄

外 国

不 明

Ⅰ：問４．出身地はどこですか。

大学全体（人）
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大学全体

留学生

35.7 

40.7 

35.4 

36.8 

14.0 

34.3 

44.2 

8.3 

9.7

8.7

11.0

7.2

11.8

5.8

12.5

29.0 

21.8 

30.1 

35.0 

37.3 

29.9 

29.7 

4.7 

2.6 

2.0 

4.5 

3.2 

3.6 

12.0

8.2

11.0

12.3

28.3

8.8

7.8

3.6

9.3 

15.6 

7.7 

5.4 

5.4 

16.1 

2.5 

74.6 

2.6 

6.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅰ：問５．どの試験で入学をしましたか。

ＡＯ入試[総合型選抜] 推薦入試（一般公募）[学校推薦型選抜]
推薦入試（指定校）[学校推薦型選抜] 大学入学共通テスト
一般入試 外国人留学生入試
学部編入学試験[武漢紡織大学含む] 不明
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大学全体

服装学部ファッション社会学科
造形学部デザイン・造形学科
造形学部建築・インテリア学科

留学生

43.9 

41.9 

47.9 

43.1 

45.5 

37.2 

45.8 

21.0 

33.7 

28.8 

37.2 

34.7 

41.7 

37.2 

31.1 

16.7 

8.3 

9.4 

5.4 

8.4 

3.8 

5.8 

13.9 

2.2 

2.2 

9.2 

14.1 

6.0 

9.6 

4.5 

12.4 

4.4 

52.5 2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅰ：問６．出身高校はどれにあたりますか。

国公立共学校 国公立男子校
国公立女子校 私立共学校
私立男子校 私立女子校
本学附属校 高等学校卒業程度認定試験（旧大検）
その他 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

68.7 

62.1 

77.3 

71.8 

12.7 

2.1 

2.1 

2.0 

2.4 

4.7 

29.1 

35.9 

20.5 

25.8 

82.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅰ：問７．現在の住居はどれにあたりますか。

自宅 親戚・知人宅 一人暮らし 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

87.1 

85.7 

88.7 

89.8 

87.3 

4.0

4.9

2.3

3.1

3.1

2.0 

3.0 

2.5 

2.3 

3.0 

2.3 

2.2 

4.3

5.2

3.0

3.1

7.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅰ：問７① 問７で『一人暮らし』と答えた方、住居の形態はどれですか。

下宿・マンション・アパート 府中国際学生会館 本学以外の学生会館 その他 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

12.2 

14.8 

7.7 

12.5 

33.0 

40.4 

42.8 

39.0 

37.0 

56.2 

33.0 

30.6 

35.6 

34.6 

9.4 

12.1 

10.2 

14.5 

13.1 

2.3

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅰ：問８．住居から本学までの片道の通学時間は何時間ですか。

30分未満 30分～１時間未満 １時間～１時間30分未満 １時間30分～２時間未満

２時間～２時間30分未満 ２時間30分～３時間未満 ３時間以上 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

84.3 

84.6 

85.3 

82.1 

78.6 

13.8 

13.2 

12.8 

16.5 

15.6 3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅱ：問１．履修科目を選択する場合、主に何を参考にしましたか。

授業計画（シラバス） 友人や先輩のアドバイス 先生のアドバイス

事務職員のアドバイス その他 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

69.9 

75.3 

59.9 

71.6 

63.4 

4.4 

3.8 

6.0 

3.6 

7.6 

11.2 

9.1 

12.8 

13.7 

8.7 

7.1 

4.9 

12.2 

5.0 

8.7 

4.7 

3.6 

6.2 

5.0 

4.3 

2.6 

3.1 

2.9 

7.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅱ：問２．どのような基準で科目を選択しましたか。

興味のある科目 教養が身につく科目 単位の取りやすい科目

自分の専攻に関する科目 出席しやすい時間の科目 卒業後に役立つ科目

その他 不明
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大学全体

留学生

70.9 

75.4 

80.1 

68.9 

63.7 

67.9 

62.5 

75.0 

29.0 

24.4 

19.9 

31.1 

36.3 

32.1 

37.5 

25.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅱ：問３．登録した科目を取消・放棄したことがありますか。

ある ない 不明
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大学全体

留学生

20.6 

41.3 

28.8 

18.8 

24.7 

40.6 

28.0 

17.0 

25.7 

49.1 

27.5 

16.4 

15.7 

38.3 

32.6 

20.0 

15.0 

38.5 

30.5 

21.5 

16.1 

29.0 

30.1 

26.9 

16.4 

44.4 

26.7 

19.1 

32.4 

48.8 

15.0 

23.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

授業内容が難しすぎた

授業内容が予想と違っていた

授業に意欲がわかなかった

時間的に都合が悪くなった

Ⅱ：問３① 問３で『ある』と答えた方、その理由は何ですか。

（複数回答可）

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生
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4.5 

7.1 

3.4 

1.7 

4.9 

8.5 

5.6 

1.6 

2.2 

6.3 

1.1 

0.7 

4.8 

9.1 

4.8 

2.6 

7.5 

6.0 

2.0 

2.5 

7.5 

3.2 

0.0 

3.2 

1.8 

5.3 

2.2 

0.9 

5.3 

8.7 

1.4 

2.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

単位が充足していた

履修取消の届出を忘れた

その他

不 明

（前ページに続く）

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生
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大学全体

留学生

27.4 

31.0 

30.7 

26.6 

21.3 

26.3 

23.3 

36.6 

40.7 

36.6 

42.9 

44.9 

47.8 

43.1 

36.1 

37.7 

25.5 

23.9 

21.7 

21.0 

27.1 

25.5 

35.0 

19.2 

4.4 

5.9 

3.6 

4.5 

2.9 

2.9 

4.2 

5.1 

3.0 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅱ：問４．下記の①～⑥の受講科目の授業内容に、どの程度満足していますか。

①総合教養科目

非常に満足（＋５） 少し満足（＋４） どちらでもない（＋３） 少し不満（＋２） 非常に不満（＋１） 不明
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大学全体

留学生

24.3 

26.0 

24.4 

24.6 

24.5 

26.3 

19.7 

39.9 

35.1 

31.3 

38.1 

32.9 

37.3 

46.0 

35.8 

34.4 

30.2 

29.7 

28.3 

31.4 

33.1 

21.2 

33.1 

17.4 

8.0 

10.1 

7.4 

8.1 

3.8 

3.6 

9.7 

6.2 

2.4 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅱ：問４．下記の①～⑥の受講科目の授業内容に、どの程度満足していますか。

②外国語科目

非常に満足（＋５） 少し満足（＋４） どちらでもない（＋３） 少し不満（＋２） 非常に不満（＋１） 不明
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大学全体

留学生

31.8 

30.9 

34.5 

37.1 

24.5 

32.1 

32.2 

38.4 

27.8 

26.0 

30.1 

26.9 

24.8 

29.9 

31.7 

24.3 

32.4 

33.3 

29.2 

29.0 

40.8 

32.1 

29.2 

29.3 

2.9 

3.5 

2.7 

4.1 

2.9 

2.9 

4.0 

4.6 

2.7 

5.1 

3.8 

2.2 

3.9 

3.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅱ：問４．下記の①～⑥の受講科目の授業内容に、どの程度満足していますか。

③コラボレーション科目

非常に満足（＋５） 少し満足（＋４） どちらでもない（＋３） 少し不満（＋２） 非常に不満（＋１） 不明
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大学全体

留学生

23.3 

24.9 

26.8 

24.6 

18.8 

20.4 

20.8 

32.2 

35.2 

34.0 

33.6 

34.7 

35.7 

40.1 

36.9 

30.8 

35.0 

35.4 

33.0 

34.1 

39.5 

32.1 

33.9 

30.1 

3.2 

2.4 

3.3 

2.4 

3.5 

2.9 

5.6 

3.6 

2.5 

2.4 

3.0 

3.6 

3.6 

2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅱ：問４．下記の①～⑥の受講科目の授業内容に、どの程度満足していますか。

④キャリア形成教育科目

非常に満足（＋５） 少し満足（＋４） どちらでもない（＋３） 少し不満（＋２） 非常に不満（＋１） 不明
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大学全体

留学生

41.0 

45.2 

36.3 

44.3 

33.1 

26.3 

46.4 

39.1 

36.6 

34.3 

33.3 

39.2 

43.0 

40.9 

34.4 

38.8 

18.5 

16.9 

25.6 

12.0 

20.1 

26.3 

16.7 

17.0 

3.6 

2.5 

2.3 

2.4 

3.0 

3.3 

2.2 

2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅱ：問４．下記の①～⑥の受講科目の授業内容に、どの程度満足していますか。

⑤専門教育科目

非常に満足（＋５） 少し満足（＋４） どちらでもない（＋３） 少し不満（＋２） 非常に不満（＋１） 不明
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大学全体

留学生

22.0 

25.6 

21.1 

14.1 

20.7 

21.2 

24.2 

27.2 

26.8 

28.4 

20.2 

24.0 

34.1 

29.2 

25.0 

29.7 

43.4 

38.6 

50.0 

50.6 

40.8 

40.9 

43.6 

36.2 

2.2 

2.4 

2.9 

3.3 

5.3 

4.6 

5.4 

9.0 

2.5 

5.1 

5.6 

3.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅱ：問４．下記の①～⑥の受講科目の授業内容に、どの程度満足していますか。

⑥資格関連科目

非常に満足（＋５） 少し満足（＋４） どちらでもない（＋３） 少し不満（＋２） 非常に不満（＋１） 不明
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大学全体

留学生

17.5 

61.3 

42.6 

54.6 

31.5 

40.4 

45.3 

18.6 

56.3 

49.1 

56.2 

30.9 

48.2 

43.5 

8.9 

67.9 

27.7 

52.1 

46.1 

30.4 

41.7 

18.0 

64.1 

44.3 

51.5 

25.4 

39.8 

49.1 

15.9 

63.1 

33.4 

59.2 

34.4 

41.1 

39.5 

17.5 

59.1 

29.2 

43.8 

39.4 

21.2 

49.6 

24.2 

62.2 

54.4 

56.7 

19.4 

41.4 

52.2 

17.0 

55.8 

45.7 

50.7 

34.1 

41.7 

30.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

授業で積極的に質問した

課題は締切までに提出した

分からないことは教員に

質問した

分からないことは友人に

質問した

資料を作成し、発表した

理解できないことについて、

資料や動画を見返した

できるだけ時間割通りに

受講した

Ⅱ：問５．あなたの学修行動を教えてください。

（複数回答可）

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生
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35.8 

45.8 

9.9 

14.4 

0.2 

0.8 

34.4 

43.4 

8.8 

16.7 

0.4 

1.0 

33.9 

49.1 

16.4 

12.8 

0.3 

0.3 

37.7 

50.3 

5.1 

12.9 

0.0 

1.5 

32.5 

48.4 

12.4 

15.3 

0.0 

0.6 

24.8 

40.9 

4.4 

18.2 

0.0 

0.7 

45.6 

43.1 

10.6 

10.0 

0.0 

0.6 

17.8 

42.8 

8.3 

17.8 

0.0 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

手帳やカレンダー等に提出期限

をメモした

PCやスマホで情報を調べた

図書館やリソースセンターを

利用し情報を集めた

理由なく授業を欠席したことが

ある

その他

不明

（前ページに続く）

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生
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大学全体

留学生

25.1 

25.3 

24.7 

31.7 

17.8 

19.0 

27.8 

17.8 

27.2

25.0

26.2

29.3

28.3

22.6

31.4

22.5

17.2 

15.1 

17.9 

14.4 

22.3 

17.5 

18.9 

19.2 

9.6 

8.4 

8.3 

9.0 

12.1 

16.1 

9.2 

13.4 

9.8

12.0

11.0

8.4

9.2

12.4

5.3

17.0

5.4 

7.2 

8.6 

5.4 

4.4 

2.5 

4.3 

2.3 

3.4 

3.5 

2.1 

5.1 

2.5 

2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅱ：問６．あなたの2023年3月までの通算GPAを教えてください。

4.00～3.80 3.79～3.50 3.49～3.20 3.19～3.00 2.99～2.50

2.49～2.00 1.99～1.50 1.49以下 不明
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大学全体

留学生

50.5 

44.5 

58.3 

43.7 

54.1 

59.1 

55.6 

46.0 

35.1 

39.0 

30.7 

38.3 

33.1 

24.8 

33.6 

30.8 

4.2 

3.9 

3.3 

5.4 

2.9 

8.0 

3.9 

2.2 

8.4 

10.2 

6.0 

10.5 

8.3 

6.6 

5.8 

17.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅲ：問１．今の健康状態はどのようなものですか。

心身ともに健康で学業に支障なし ときどき不安定だが学業に支障なし 体調を崩しがちで通学がつらい

精神的な悩み・不安を抱えている 病弱でよく学校を休む その他

不明
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大学全体

留学生

20.4 

32.2 

27.4 

14.6 

7.5 

18.2 

35.0 

25.9 

13.3 

8.7 

21.7 

30.1 

31.0 

13.4 

6.3 

20.4 

31.4 

26.3 

16.8 

7.8 

24.5 

29.3 

23.6 

14.3 

4.5 

25.5 

32.1 

33.6 

18.2 

8.8 

17.8 

31.9 

29.4 

15.3 

8.1 

34.8 

48.9 

25.0 

18.5 

12.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

スポーツをする

食生活に気をつける

できるだけ歩く

生活のリズムを

乱さない

医療機関の健康診断や

診療を受ける

Ⅲ：問２．心身の健康を維持するために心がけていることはありますか。

（複数回答可）

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生
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37.7 

33.3 

2.8 

12.5 

0.9 

39.9 

32.0 

2.9 

12.8 

1.0 

39.9 

38.7 

3.3 

11.9 

0.3 

33.8 

34.7 

4.2 

13.2 

2.1 

36.0 

31.2 

1.3 

12.7 

0.0 

43.1 

29.2 

3.6 

8.0 

1.5 

34.2 

33.3 

2.2 

13.3 

0.6 

34.1 

22.5 

2.2 

10.9 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

充分な睡眠をとる

ストレスをためない

その他

特になし

不明

（前ページに続く）

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

15.5 

15.1 

13.6 

18.9 

9.4 

33.5 

33.6 

31.6 

35.6 

16.7 

27.7 

27.1 

29.0 

27.2 

31.9 

13.2

13.7

14.7

10.1

23.9

3.7 

3.6 

3.7 

3.6 

8.0 

4.8 

5.1 

5.9 

2.6 

8.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅲ：問３．毎日の平均睡眠時間は何時間ですか。

５時間未満 ５時間～６時間未満 ６時間～７時間未満 ７時間～８時間未満

８時間～９時間未満 ９時間以上 非常に不規則 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

16.8 

20.7 

13.1 

13.1 

28.6 

82.9 

79.0 

86.6 

86.5 

71.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅲ：問４．タバコを吸いますか。

吸う 吸わない 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

85.6 

85.0 

83.2 

89.9 

80.8 

13.9 

14.6 

16.2 

9.3 

18.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅲ：問５．学園内の緑の広場付近に喫煙所が設置されていることを知っていますか。

知っている 知らない 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

36.7 

76.4 

12.9 

10.2 

6.4 

14.9 

37.7 

75.6 

13.8 

9.6 

6.0 

15.1 

38.7 

75.6 

12.8 

8.6 

8.0 

16.0 

32.0 

78.9 

11.1 

13.5 

5.2 

13.1 

39.5 

65.2 

13.4 

12.7 

6.5 

16.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学業（成績・単位など）

卒業後の進路（就職・進学

など）

人間関係（友人・家族・異性・

恋愛・性・結婚など）

健康

性格

能力

Ⅲ：問６．今の悩みや不安は何ですか。２つ選んでください。

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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9.2 

11.4 

0.4 

2.3 

0.2 

1.4 

1.3 

9.2 

10.7 

0.5 

1.6 

0.3 

1.6 

0.9 

9.4 

12.2 

0.5 

2.8 

0.0 

1.1 

0.8 

8.9 

11.7 

0.0 

3.4 

0.2 

1.2 

2.6 

6.5 

17.0 

1.8 

2.2 

0.0 

2.2 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

人生観

金銭上の問題

クラブ活動上の問題

アルバイト先での問題

ＳＮＳ上の問題

その他

不明

（前ページに続く）

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

82.5 

6.1 

0.2 

5.3 

1.1 

57.4 

83.3 

6.5 

0.2 

6.1 

1.6 

56.2 

81.8 

6.6 

0.3 

3.7 

0.9 

57.4 

81.9 

4.4 

0.0 

5.8 

0.4 

59.8 

79.7 

6.5 

0.4 

5.8 

2.2 

49.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

友人

先生

事務職員

先輩

本学の学生相談室を

利用

親

Ⅲ：問７．悩みや不安が生じたときに誰に相談していますか。

２つ選んでください。

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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11.1 

1.2 

3.6 

3.8 

0.9 

10.6 

1.1 

3.2 

3.7 

0.9 

10.3 

1.2 

4.6 

4.6 

0.6 

13.1 

1.2 

3.0 

2.8 

1.0 

10.1 

1.8 

5.1 

4.3 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

兄弟姉妹

専門家

相談相手がいない

その他

不明

（前ページに続く）

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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大学全体

留学生

2.8 

2.9 

2.7 

4.5 

1.6 

4.4 

1.9 

4.3 

96.8 

96.7 

96.7 

94.9 

98.4 

94.9 

97.8 

95.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅲ：問８．文化学園大学に入学後、ストーカーによる被害を受けたことがありますか。

ある ない 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

47.6 

46.7 

50.0 

46.2 

41.7 

4.8 

3.3 

10.0 

9.5 

16.7 

7.7 

25.0 

6.3 

3.3 

10.0 

7.7 

8.3 

6.3 

3.3 

10.0 

7.7 

9.5

3.3

15.0

15.4

14.3

23.3

5.0

7.7

25.0

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅲ：問８① 問８で『ある』と答えた方、その加害者との関係はどれですか。

まったく面識のない人 ＳＮＳ上で知り合った人 友人（学内）

友人（学外） 現在の恋人 以前の恋人

アルバイト先の人 その他 不明
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大学全体

留学生

0.8

1.1

0.6

0.9

0.3

1.5

0.3

1.4

20.0 

18.9 

19.6 

20.7 

21.7 

16.8 

21.7 

19.9 

78.2 

78.9 

78.9 

77.2 

77.1 

80.3 

76.9 

76.1 2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅲ：問９．文化学園大学に入学後、キャッチセールスや自己啓発セミナーなどの勧誘者に

声をかけられて被害を受けたことがありますか。

被害を受けた 声をかけられたが、特に被害を受けなかった 声をかけられたことはない 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

52.9 

30.0 

75.0 

100.0 

50.0 

29.4

40.0

25.0

25.0

17.6

30.0

25.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅲ：問９① 問９で『被害を受けた』と答えた方、被害を受けたとき、どうしましたか。

そのままにした 家族や友人に相談した

先生に相談した 事務職員に相談した

消費者センターなどに相談した クーリングオフなどを利用して、自分だけで解決した

その他 不明
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大学全体

留学生

23.4 

26.1 

20.5 

25.4 

19.4 

27.0 

20.6 

46.0 

76.0 

73.2 

78.9 

73.4 

80.3 

72.3 

79.4 

53.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅲ：問１０．本学にはハラスメント相談員がいますが知っていますか。

知っている 知らなかった 不明
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大学全体

留学生

2.8

3.5

2.4

3.3

2.2

1.5

2.5

2.9

0.6

0.8

0.6

0.6

0.6

0.7

1.8

95.4 

94.0 

95.8 

94.6 

96.8 

96.4 

96.9 

93.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅲ：問１１．文化学園大学に入学後、ハラスメントの被害を受けたことがありますか。

過去に受けた 現在受けている ない その他 不明

40



大学全体

留学生

34.2 

34.4 

50.0 

46.2 

11.1 

33.3 

22.2 

30.8 

14.5 

9.4 

30.0 

7.7 

11.1 

33.3 

22.2 

30.8 

46.1 

46.9 

20.0 

46.2 

66.7 

33.3 

55.6 

23.1 

5.3 

9.4 

11.1 

15.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅲ：問１１① 問１１で『過去に受けた』『現在受けている』と答えた方、

それはどのハラスメントですか。

セクシュアル・ハラスメント
アカデミック・ハラスメント（教育・研究上の不当な要求や搾取など）
パワー・ハラスメント（職務上の有形無形の圧力のこと）
不明
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大学全体

留学生

35.5 

43.8 

40.0 

30.8 

33.3 

44.4 

38.5 

56.6 

46.9 

60.0 

69.2 

88.9 

66.7 

33.3 

46.2 

7.9 

9.4 

11.1 

22.2 

15.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅲ：問１１② 問１１で『過去に受けた』『現在受けている』と答えた方、

その場所はどこですか。

学内 学外（アルバイト先など） 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

31.6 

28.6 

31.8 

41.7 

69.2 

23.7 

19.0 

36.4 

16.7 

5.3

9.5

15.4

6.6

7.1

16.7

11.8 

11.9 

4.5 

25.0 

11.8 

14.3 

13.6 

7.7 

5.3 

4.8 

9.1 

3.9

4.8

4.5

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅲ：問１１③ 問１１で『過去に受けた』『現在受けている』と答えた方、

被害を受けたとき、誰に相談しましたか。

相談しなかった 家族 担任・副担任・教科の先生

本学のカウンセラー 本学のハラスメント相談員 友人（学内）

友人（学外） その他 不明

43



大学全体
服装学部
造形学部

留学生

40.4 

44.5 

83.1 

24.3 

37.0 

18.8 

43.5 

43.5 

84.0 

21.3 

37.5 

17.5 

41.4 

42.4 

81.6 

30.1 

36.4 

17.9 

32.6 

49.3 

83.1 

23.1 

36.6 

22.7 

59.4 

20.3 

70.7 

18.5 

43.8 

15.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学での授業や課題・卒論

・レポート

アルバイト

趣味(ﾌｧｯｼｮﾝ･読書･ｽﾎﾟｰﾂ・

美容･ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ･SNS・映画･

ｺﾝｻｰﾄなど)

資格取得

就職

インターンシップ

Ⅳ：問１．現在関心・興味のあることは何ですか。３つ選んでください。

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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20.4 

3.1 

1.2 

2.5 

0.4 

21.3 

2.7 

0.9 

3.0 

0.6 

17.6 

3.4 

1.5 

1.9 

0.3 

22.3 

3.6 

1.2 

2.2 

0.2 

14.9 

4.3 

2.5 

2.9 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

恋愛・結婚

大学での学生会・

委員会・クラブ活動

特にない

その他

不明

（前ページに続く）

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

36.2 

73.7 

80.6 

0.5 

13.4 

1.7 

36.8 

71.1 

80.6 

0.5 

16.3 

1.8 

40.0 

74.5 

82.4 

0.5 

11.6 

1.4 

30.0 

78.3 

78.5 

0.4 

9.3 

1.8 

47.8 

33.3 

86.6 

1.4 

16.3 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

課題・卒論・レポート

アルバイト

趣味(ﾌｧｯｼｮﾝ･読書･

ｽﾎﾟｰﾂ・美容･ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ･

SNS・映画･ｺﾝｻｰﾄなど)

専門学校などダブル

スクールでの学習

デート

委員会・クラブ活動

Ⅳ：問２．平日の授業以外の時間はどのように過ごしていますか。

３つ選んでください。

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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28.5 

43.6 

5.9 

0.1 

2.3 

0.5 

28.9 

38.8 

7.1 

0.0 

2.4 

0.5 

25.3 

49.1 

3.2 

0.0 

1.9 

0.6 

31.8 

46.7 

6.8 

0.4 

2.4 

0.2 

38.0 

19.9 

28.3 

0.0 

2.2 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

友人や家族との談話

家でくつろぐ

国内外旅行

ボランティア活動

その他

不明

（前ページに続く）

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

22.9 

74.6 

85.1 

47.6 

3.8 

12.1 

22.9 

72.8 

86.1 

51.3 

3.9 

10.8 

22.2 

75.2 

85.5 

39.2 

2.2 

15.1 

23.9 

77.7 

82.3 

50.7 

5.8 

11.1 

31.2 

33.0 

80.1 

69.9 

7.2 

15.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

課題・卒論・レポート

アルバイト

趣味(ﾌｧｯｼｮﾝ･読書･

ｽﾎﾟｰﾂ・美容･ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ･

SNS・映画･ｺﾝｻｰﾄなど)

国内外旅行

海外ホームステイ

資格・免許取得

Ⅳ：問３．長期休暇をどのように過ごしたいと思っていますか。３つ選んでください。

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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1.2 

15.8 

1.6 

14.2 

6.1 

0.5 

0.9 

14.3 

1.6 

12.9 

6.6 

0.4 

1.4 

21.0 

1.1 

15.4 

6.2 

0.9 

1.4 

12.5 

2.2 

15.5 

4.8 

0.0 

1.1 

19.2 

0.4 

7.2 

9.1 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ボランティア活動

家事・家業の手伝い

委員会・クラブ活動

就職活動・インターン

シップ

その他

不明

（前ページに続く）

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

49



大学全体
服装学部
造形学部

留学生

1.1

1.6

1.1

0.2

2.2

1.5 

1.7 

1.1 

1.6 

5.1 

8.3 

8.0 

8.8 

8.5 

19.2 

28.9

30.1

29.0

26.2

40.6

58.0 

57.0 

56.8 

62.0 

31.2 

2.1

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅳ：問４．授業時間以外で授業に関する学習を１日平均何時間していますか。

①予習

３時間以上 ２～３時間未満 １～２時間未満 １時間未満 していない 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

1.5

2.1

1.4

0.6

4.3

3.1 

3.9 

2.2 

2.6 

8.0 

13.2 

13.3 

13.7 

12.3 

26.4 

38.5

40.1

38.3

35.6

44.9

41.1 

38.6 

40.7 

47.1 

13.8 

2.5

2.1

3.7

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅳ：問４．授業時間以外で授業に関する学習を１日平均何時間していますか。

②復習

３時間以上 ２～３時間未満 １～２時間未満 １時間未満 していない 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

18.9

21.7

21.5

9.7

22.8

20.0 

20.0 

20.1 

19.9 

25.4 

34.4 

32.6 

34.7 

38.0 

36.2 

15.6

15.2

12.5

20.3

10.5

9.8 

9.3 

9.7 

11.1 

3.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅳ：問４．授業時間以外で授業に関する学習を１日平均何時間していますか。

③課題への取組み

３時間以上 ２～３時間未満 １～２時間未満 １時間未満 していない 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

10.7 

9.4 

10.3 

14.1 

6.2 

19.9 

20.6 

19.1 

19.1 

23.6 

68.3 

69.1 

69.0 

65.8 

69.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅳ：問５．学生会にどの程度関心を持っていますか。

現在、委員会・クラブなどを通じて活動に参加している

具体的な活動はしていないが関心はある

関心はない

不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

13.7 

10.3 

16.2 

17.7 

10.9 

7.1 

7.7 

6.6 

6.4 

5.1 

78.5 

81.2 

76.4 

75.5 

83.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅳ：問６．学内のクラブに入部していますか。

現在入部している 以前入部していた 入部したことはない 不明

54



大学全体
服装学部
造形学部

留学生

40.6 

20.2 

10.2 

34.5 

6.7 

32.3 

7.4 

33.2 

14.5 

10.4 

29.5 

6.2 

39.4 

10.4 

46.6 

23.0 

10.1 

36.5 

8.8 

25.7 

2.7 

45.0 

25.8 

10.0 

40.0 

5.0 

29.2 

8.3 

40.9 

15.9 

18.2 

25.0 

2.3 

20.5 

9.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

友人が欲しかった

先輩や友人に誘われた

以前から続けていた

思い出づくり

レクリエーションの一助

知識・技術の向上

教養を身につける

Ⅳ：問６① 問６で『現在入部している』『以前入部していた』と答えた方、

その入部の動機や目的を２つ選んでください。

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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4.8 

7.4 

7.6 

0.7 

7.3 

9.8 

8.8 

0.5 

4.7 

6.1 

6.1 

1.4 

0.8 

5.0 

7.5 

0.0 

9.1 

6.8 

4.5 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自分を知る

新入生歓迎会に参加して

その他

不明

（前ページに続く）

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

39.7 

11.8 

24.5 

6.2 

20.5 

1.7 

9.9 

19.1 

6.3 

19.1 

38.9 

11.3 

21.7 

6.6 

20.2 

1.1 

10.8 

21.1 

6.3 

19.1 

38.6 

13.9 

28.9 

7.3 

21.8 

2.8 

9.7 

15.4 

6.9 

18.2 

43.2 

10.4 

25.1 

4.0 

19.2 

1.6 

8.0 

19.5 

5.6 

20.3 

39.6 

10.0 

13.5 

10.0 

7.0 

1.3 

17.0 

17.8 

6.1 

26.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

時間的に余裕がない

通学時間が長い

学内には入りたいクラブがない

集団行動や人間関係が苦手

アルバイトをしているため時間が

ない

活動にお金がかかる

学業・実習などが忙しい

興味・関心がない

その他

不明

Ⅳ：問６② 問６で『入部したことはない』と答えた方、

その理由を２つ選んでください。

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

43.7 

66.1 

51.5 

3.5 

25.4 

0.6 

1.2 

43.1 

64.0 

51.1 

3.9 

26.8 

0.8 

1.3 

42.6 

69.3 

51.4 

3.7 

24.2 

0.6 

1.2 

46.5 

66.6 

52.5 

2.4 

23.9 

0.2 

1.0 

29.0 

54.3 

55.4 

5.4 

41.3 

1.4 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

代償を求めないで

実践する

助け合う、思いやる

優しい心、広い心で

小さな親切をする

ボランティアサークルに

参加する

自主性・自発性・責任感を

持つ

その他

不明

Ⅳ：問７．ボランティア精神の意味を表すものとして、

ふさわしい項目を２つ選んでください。

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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ｚ

41.5 

56.9 

4.9 

17.9 

6.3 

9.3 

15.0 

43.1 

54.5 

4.9 

18.7 

5.1 

9.6 

14.6 

36.7 

61.0 

4.8 

16.8 

6.2 

7.9 

16.5 

44.3 

56.7 

5.2 

17.7 

9.1 

10.5 

13.9 

46.0 

31.9 

7.6 

22.1 

6.5 

25.4 

27.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

意識を高める活動を

活発にする

他人を思いやる

学園美化と授業中での

私語をなくす運動の

推進

文化祭などの学校行事

への積極的な参加

委員会・クラブ活動へ

の参加

留学生との積極的な

交流

自主性を高め、自発的

に勉学に取り組む

Ⅳ：問８．本学の学生として、ボランティア精神を高め、かつ実践するために

最も望ましいと思われる活動を２つ選んでください。

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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17.8 

21.9 

0.7 

1.7 

17.8 

22.1 

0.7 

1.6 

19.3 

22.4 

1.1 

2.3 

15.7 

20.7 

0.0 

1.2 

5.1 

13.8 

0.7 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

モラルを高める

自主的な社会活動への

参加

その他

不明

（前ページに続く）

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

43.8 

49.2 

37.5 

40.2 

39.1 

55.1 

49.8 

61.0 

59.0 

59.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅳ：問９．ボランティア活動に参加したことはありますか。

ある ない 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

43.4 

6.6 

66.2 

27.3 

4.4 

65.2 

9.7 

2.2 

41.4 

5.4 

60.9 

30.0 

3.5 

71.1 

11.9 

2.0 

47.5 

7.7 

67.9 

23.8 

7.3 

60.3 

8.2 

1.2 

42.5 

7.8 

75.5 

26.0 

2.6 

58.8 

7.2 

4.0 

46.7 

2.2 

48.6 

34.4 

3.3 

57.2 

13.8 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学園食堂

バイオレットルーム

空き教室

（一般講義室・実習室）

図書館

オープンメディアルーム

学生ホール

（Ｃ館１２階）

プラザ・緑の広場

バイオレットフロア

（Ｄ館７０番教室前）

Ⅳ：問１０．学内で授業以外の空き時間は主にどこで過ごしますか。

３つ選んでください。

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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1.0 

8.4 

0.3 

0.6 

36.2 

5.1 

1.4 

1.6 

6.2 

0.6 

0.5 

37.1 

4.1 

1.5 

0.2 

13.0 

0.0 

0.5 

34.1 

6.0 

1.7 

0.8 

7.2 

0.0 

1.0 

37.2 

6.2 

0.6 

2.9 

7.2 

1.8 

0.7 

40.9 

5.1 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

服飾博物館

スペース２１

テキスタイル資料室

映像資料室

学外

その他

不明

（前ページに続く）

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

48.1 

5.3 

44.3 

40.7 

6.2 

1.5 

27.4 

5.5 

1.2 

46.4 

3.7 

37.2 

48.6 

8.1 

0.9 

28.9 

4.2 

1.3 

54.3 

7.3 

42.4 

37.7 

4.9 

1.2 

25.8 

6.6 

1.2 

43.9 

6.2 

62.2 

28.0 

3.6 

3.0 

26.6 

6.8 

1.0 

61.6 

1.8 

15.6 

29.7 

4.3 

1.4 

55.8 

4.0 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学園食堂

バイオレットルーム

一般講義室・実習室

学生ホール

（Ｃ館１２階）

プラザ・緑の広場

バイオレットフロア

（Ｄ館７０番教室前）

学外の飲食店

その他

不明

Ⅳ：問１１．昼食は主にどこでとりますか。２つ選んでください。

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

96.2 

95.4 

96.1 

98.0 

86.6 

2.6 

3.3 

2.3 

11.2 2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅳ：問１２．ＳＮＳは利用していますか。

利用している 利用していない 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

3.6 

3.1 

5.8 

1.6 

9.6 

14.6 

15.4 

13.6 

14.2 

19.7 

28.7 

29.2 

25.2 

32.0 

23.0 

23.8 

22.7 

23.8 

26.3 

23.4 

10.6 

10.3 

10.9 

10.7 

9.6 

18.6

19.1

20.5

15.0

14.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅳ：問１２① 問１２で『利用している』と答えた方、１日のＳＮＳ使用時間は何時間ですか。

１時間未満 １時間～２時間未満 ２時間～３時間未満 ３時間～４時間未満

４時間～５時間未満 ５時間以上 不明
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大学全体

留学生

88.0 

81.9 

94.0 

85.9 

94.6 

85.4 

92.2 

48.9 

11.1 

17.6 

5.7 

12.0 

4.8 

12.4 

7.5 

50.4 

2.1 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅴ：問１．大学に入学後、アルバイトをしたことがありますか。

ある ない 不明

67



大学全体
服装学部
造形学部

留学生

3.0 

6.0 

3.5 

0.2 

3.3 

65.1 

51.3 

2.2 

4.7 

3.2 

0.4 

2.3 

65.9 

50.1 

4.8 

9.1 

3.6 

0.0 

2.7 

64.4 

50.3 

2.2 

4.9 

4.0 

0.0 

6.2 

64.6 

55.0 

5.9 

4.4 

1.5 

0.7 

5.2 

63.0 

29.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家庭教師・塾講師

軽労働作業

（清掃・チラシ配布・

新聞配達など）

一般事務

（電話番・事務作業

の補助など）

調査（交通量調査・

世論調査・

市場調査など）

技術職

（翻訳・通訳・縫製・

パタンナー・トレース・

データ入力など）

店頭販売員

（デパート・スーパー・

コンビニ・ファスト

フード店など）

サービス業

（ウエイター／ウエイトレ

ス・コンパニオンなど）

Ⅴ：問１① 問１で『ある』と答えた方、その職種は何ですか。

主なものを２つ選んでください。

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

68



5.3 

12.5 

0.5 

4.8 

12.2 

0.8 

4.1 

13.4 

0.3 

8.0 

12.0 

0.0 

5.9 

9.6 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受付・案内

（学会・展示会・

集会など）

その他

不明

（前ページに続く）

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

48.5 

70.4 

11.6 

10.7 

4.8 

8.8 

47.3 

69.5 

12.3 

10.3 

5.0 

9.2 

52.9 

68.2 

9.8 

12.0 

5.1 

9.2 

45.4 

75.3 

12.7 

9.6 

3.8 

7.6 

40.7 

34.8 

28.9 

13.3 

11.1 

11.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長期休暇中（春休み・

夏休み・冬休み）

授業期間中、継続的に

授業期間中、時々

休日・祝日のみ

希望するアルバイトが

あったときのみ

不明

Ⅴ：問１② 問１で『ある』と答えた方、アルバイトをした時期はいつですか。

主なものを２つ選んでください。

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

13.8 

11.5 

15.1 

16.8 

26.2 

28.8 

31.3 

26.7 

26.3 

31.0 

24.0 

22.6 

23.4 

27.4 

20.2 

19.9 

20.0 

21.8 

17.6 

11.9 

9.8 

11.1 

8.5 

9.0 

6.0 

3.6

3.4

4.5

2.9

4.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅴ：問１③ 問１の②で『授業期間中、継続的に』『授業期間中、時々』と答えた方、

授業期間中にアルバイトに従事した時間は、１週間あたり約何時間ですか。

１時間～５時間未満 ５時間～10時間未満 10時間～15時間未満

15時間～20時間未満 20時間以上 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

16.8 

36.0 

57.7 

11.8 

3.3 

77.9 

21.4 

5.4 

11.6 

15.1 

33.4 

58.5 

9.8 

2.8 

79.5 

21.4 

6.0 

10.7 

20.2 

39.0 

56.7 

13.7 

3.3 

74.8 

19.7 

4.1 

13.4 

15.6 

37.2 

57.5 

13.4 

4.2 

78.4 

23.6 

5.8 

11.4 

17.8 

17.0 

61.5 

12.6 

2.2 

63.7 

16.3 

2.2 

12.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学費

（授業料などの

大学納付金）

学業費

（テキスト・

参考書・教材）

生活費

（住居費・

食費など）

教養費

（書籍・語学研修・

習い事など）

クラブ活動費

旅行・趣味・

娯楽・レジャー・

洋服代

就職準備・

社会経験

その他

不明

Ⅴ：問１④ 問１で『ある』と答えた方、アルバイトを行った主な目的は何ですか。

３つ選んでください。

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

63.4 

65.5 

62.3 

60.0 

60.5 

25.1 

23.9 

25.2 

27.6 

34.8 

2.6

2.3

2.6

3.0

5.7 

5.2 

5.7 

6.6 

2.9 

2.1

2.6

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅴ：問２．学費の支払いは誰がしていますか。

父親 母親 祖父・祖母 兄弟・姉妹 親戚 自分 その他 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

12.4 

12.2 

12.2 

13.1 

7.6 

1.3

1.7

1.4

0.4

1.8

55.9

58.5

51.4

56.1

79.7

28.9 

26.1 

33.6 

28.6 

9.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅴ：問３．現在教育ローンを受けていますか。

受けている 受けることを検討中 受けていない 自分では分からない その他 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

7.9 

7.0 

10.2 

6.6 

4.7 

7.6 

6.1 

10.2 

7.4 

4.3 

15.7 

14.1 

17.6 

16.5 

6.5 

16.7 

14.6 

18.8 

18.3 

13.0 

13.6 

13.9 

11.9 

15.3 

11.6 

9.7 

9.6 

8.3 

11.5 

11.2 

8.6 

9.4 

7.6 

8.0 

9.4 

18.6 

23.2 

13.6 

15.3 

37.7 

2.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅴ：問４．お小遣い（生活必要経費以外）として自由に使える金額は

１か月平均いくらぐらいですか。

５千円未満 ５千円～１万円未満 １万円～２万円未満

２万円～３万円未満 ３万円～４万円未満 ４万円～５万円未満

５万円～６万円未満 ６万円以上 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

5.7 

5.2 

6.5 

5.8 

5.8 

26.9 

28.6 

30.6 

18.7 

55.4 

35.1 

34.9 

32.3 

39.0 

26.4 

23.1

23.4

20.2

26.0

9.4

3.1

2.8

3.4

3.2

5.2 

4.4 

5.6 

6.6 

2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅴ：問５．携帯電話の使用金額（端末代金以外）は１か月平均いくらぐらいですか。

２千円未満 ２千円～５千円未満 ５千円～１万円未満 １万円～２万円未満

２万円～３万円未満 ３万円～４万円未満 ４万円以上 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

29.6 

27.9 

30.2 

32.4 

2.9 

3.2

3.0

2.8

4.4

4.7

65.9 

68.0 

65.6 

62.0 

91.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅴ：問６．日本学生支援機構の奨学金の貸与を受けていますか。

受けている 受けられなかった 受けていない 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

82.9 

82.6 

86.7 

78.9 

75.0 

6.6 

6.4 

5.6 

8.1 

12.5 

9.9 

11.0 

6.6 

11.8 

12.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅴ：問６① 問６で『受けている』と答えた方、

日本学生支援機構の奨学金の主な支出目的（用途）はどれですか。

学費（授業料などの大学納付金） 学業費（テキスト・参考書・教材）

生活費（住居費・食費・洋服代など） 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

70.3 

67.7 

71.9 

73.8 

66.7 

28.1 

30.8 

26.4 

24.5 

31.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅴ：問７．本学独自の奨学金・助成金制度（給付）について

①文化学園大学奨学金制度

知っている 知らなかった 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

46.7 

45.4 

45.1 

51.7 

53.6 

51.5 

52.8 

53.2 

46.5 

44.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅴ：問７．本学独自の奨学金・助成金制度（給付）について

②文化学園大学紫友会奨学金制度

知っている 知らなかった 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

33.3 

31.0 

34.9 

36.4 

39.9 

64.9 

67.3 

63.3 

61.8 

58.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅴ：問７．本学独自の奨学金・助成金制度（給付）について

③学生チャレンジプロジェクト助成金制度

知っている 知らなかった 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

55.5 

53.2 

55.2 

60.8 

52.5 

42.6 

44.9 

42.9 

37.4 

45.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅴ：問７．本学独自の奨学金・助成金制度（給付）について

④文化学園大学特待生制度

知っている 知らなかった 不明
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大学全体

留学生

28.7 

14.4 

15.2 

23.4 

39.6 

1.8 

1.4 

24.4 

15.2 

14.1 

24.1 

41.5 

1.8 

1.2 

34.8 

11.3 

14.3 

22.0 

36.6 

0.6 

1.2 

26.3 

16.5 

18.0 

24.0 

38.3 

4.2 

2.1 

30.3 

15.3 

20.1 

24.8 

34.1 

1.6 

1.3 

32.1 

17.5 

16.1 

19.7 

38.7 

1.5 

1.5 

31.4 

11.4 

10.8 

22.8 

45.0 

1.1 

1.4 

14.5 

36.2 

14.1 

24.6 

36.2 

1.1 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アルバイト収入が減少した

主たる家計の収入が減少した

PCやWi-Fiを購入したり、

新たに通信インフラを整備する

必要があった

気分が落ち込んだり、

食欲がないことがあった

特にない

その他

不明

Ⅴ：問８．新型コロナウイルス感染症の感染拡大による経済的あるいは学習環境へ

の影響について、当てはまるものをすべて選んでください。（複数回答可）

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生
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大学全体

留学生

42.9 

42.3 

39.3 

42.2 

42.4 

39.4 

49.7 

31.2 

48.6 

49.7 

51.2 

48.5 

50.0 

47.4 

43.1 

62.3 

7.6 

6.9 

8.9 

8.1 

6.7 

11.7 

6.7 

5.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅵ：問１．本学への入学に際して卒業後の進路も考えましたか。

考えて学部・学科を決めた 多少考えた まったく考えなかった 不明
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大学全体

留学生

60.5 

64.9 

48.5 

59.9 

63.1 

46.7 

66.4 

50.7 

32.6 

29.8 

42.0 

33.8 

29.3 

41.6 

28.1 

41.3 

4.3 

3.1 

6.5 

4.8 

5.1 

6.6 

2.8 

5.1 

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅵ：問２．大学での授業・勉強は、将来自分の進路先で役に立つと思いますか。

思う やや思う あまり思わない 思わない 不明
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大学全体

留学生

74.4 

72.0 

70.2 

78.7 

80.9 

69.3 

75.6 

54.0 

7.6 

5.6 

11.3 

6.6 

6.7 

14.6 

7.2 

5.1 

2.8 

4.6 

2.1 

2.1 

2.2 

2.2 

17.4 

3.9

4.8

3.9

5.8

5.6

12.3

7.0 

8.0 

7.4 

6.6 

5.1 

4.4 

7.8 

6.9 

2.2 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅵ：問３．卒業後の進路はどのように考えていますか。

学んでいる専門分野に関連した民間企業 専門分野以外の民間企業
公務員 教員
他大学への進学 大学院への進学
専門学校への進学 海外留学
その他 不明
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大学全体

留学生

32.9 

29.0 

20.0 

27.1 

11.0 

31.8 

29.8 

19.6 

25.4 

11.7 

40.5 

29.2 

16.4 

26.5 

10.1 

34.4 

27.5 

20.4 

34.7 

9.6 

27.1 

28.7 

22.3 

28.3 

13.1 

45.3 

32.1 

13.1 

25.5 

13.1 

26.7 

27.5 

24.4 

23.3 

8.9 

33.7 

17.0 

22.8 

26.1 

27.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

やりたいことが

見つからない

志望する進路先が

しぼりきれない

志望する進路先の

情報が少ない

志望する進路先に

進む能力がない

自分の能力以外の面

(性別･年齢)などで判断

されるのではないかと

心配

Ⅵ：問４．将来の進路についてどのようなことが不安ですか。

主なものを２つまで選んでください。

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生
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25.1 

30.1 

3.3 

1.7 

25.0 

30.1 

3.0 

1.8 

23.5 

27.7 

4.2 

0.9 

23.4 

28.1 

3.9 

1.5 

30.9 

29.6 

2.9 

1.6 

16.8 

26.3 

3.6 

2.9 

26.4 

35.8 

3.1 

1.9 

21.4 

24.6 

2.9 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

進路先でやりたいことが

できるか分からない

志望する進路で

自活できるか心配

その他

不明

（前ページに続く）

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生
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大学全体

留学生

63.9 

32.8 

12.3 

25.0 

10.9 

66.9 

30.9 

13.2 

23.8 

10.5 

58.9 

37.2 

11.9 

23.2 

11.0 

62.6 

31.7 

9.9 

26.3 

9.9 

65.9 

33.4 

14.3 

27.1 

11.5 

62.8 

35.0 

14.6 

20.4 

16.8 

62.5 

32.2 

10.6 

27.8 

10.0 

65.9 

24.3 

22.8 

21.4 

9.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

時間厳守

目上の人に

対する接し方

金銭感覚

公共マナー

身だしなみ

Ⅵ：問５．今後、社会人になるために特に身につけておく必要のある

基本的生活習慣は何だと思いますか。２つまで選んでください。

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生
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36.9 

9.9 

1.0 

1.2 

34.8 

10.2 

1.2 

1.4 

42.9 

8.6 

0.9 

0.9 

38.9 

11.7 

1.5 

1.8 

31.8 

8.6 

0.6 

1.3 

39.4 

6.6 

0.0 

0.7 

37.2 

11.4 

1.1 

0.8 

35.1 

9.1 

1.8 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉遣い

挨拶の励行

その他

不明

（前ページに続く）

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

90



大学全体

留学生

50.5 

30.8 

41.2 

13.4 

27.5 

50.9 

32.2 

36.5 

15.1 

27.6 

52.4 

25.0 

44.9 

15.2 

25.9 

44.6 

33.5 

44.6 

14.7 

28.7 

56.4 

29.9 

44.9 

11.5 

29.3 

56.9 

32.1 

36.5 

11.7 

27.0 

46.1 

31.1 

43.1 

9.2 

26.1 

58.0 

34.8 

25.0 

17.8 

16.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必要なスキルを身に

つけて、社会に

貢献したい

適性を見極めて、

一つの職場で長く

勤めたい

転職を重ねても

自分にあった仕事を

みつけたい

フリーターでもよいと

思っている

我慢してまで働くこと

はないと思っている

Ⅵ：問６．将来「働くこと」についてどのように考えていますか。（複数回答可）

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生
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0.4 

1.3 

1.5 

0.1 

1.6 

1.9 

0.3 

0.3 

1.2 

1.2 

1.5 

1.8 

0.0 

1.3 

1.3 

0.7 

0.7 

2.2 

0.3 

1.4 

0.6 

0.4 

0.4 

3.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

働くつもりはない

その他

不明

（前ページに続く）

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

2.6 

2.7 

1.7 

3.4 

3.3 

12.8 

14.8 

9.3 

13.1 

12.7 

83.4 

81.4 

87.5 

82.3 

81.9 2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生

Ⅵ：問７．学内の就職支援室は利用していますか。

頻繁に利用している 時々利用している まったく利用していない 不明
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

87.6 

31.0 

29.6 

14.6 

11.7 

5.5 

8.7 

85.9 

31.7 

33.3 

10.7 

9.9 

6.7 

9.2 

89.8 

30.1 

22.7 

21.3 

17.6 

4.3 

7.6 

88.5 

31.0 

30.8 

14.1 

8.0 

4.2 

8.9 

75.0 

29.7 

19.2 

22.1 

9.8 

11.6 

6.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学びたい学部・学科が

ある

キャンパスの環境・

施設・設備がよい

就職を考えて

通学に便利

資格が取得できる

先輩が入学している

高校の先生や近親者

の意見を参考に

Ⅶ：問１．本学受験の決め手として何を重視しましたか。

３つ選んでください。

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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18.8 

6.0 

11.1 

13.3 

10.8 

3.7 

1.6 

27.0 

8.3 

11.0 

9.7 

9.2 

2.7 

0.7 

3.7 

2.0 

12.7 

19.9 

13.1 

6.0 

3.5 

20.9 

6.4 

9.5 

12.5 

11.5 

2.6 

1.0 

29.3 

7.2 

17.0 

2.9 

3.6 

8.0 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学の知名度が高い

活躍する卒業生がいる

校風・雰囲気がよい

推薦入試〔学校推薦型

選抜〕を実施している

ＡＯ入試〔総合型選抜〕を

実施している

希望する入試科目がある

他大学と併願しやすい

入試日程である

（前ページに続く）

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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13.3 

4.3 

0.7 

0.8 

2.7 

1.9 

13.4 

4.2 

1.1 

0.7 

2.0 

2.1 

12.5 

4.3 

0.2 

0.9 

3.7 

1.5 

14.1 

4.6 

0.4 

1.0 

2.8 

1.6 

8.3 

0.4 

4.0 

3.3 

1.8 

4.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

オープンキャンパスに

参加して

サマーオープンカレッジに

参加して

大学院がある

予備校・塾の

データを参考に

その他

不明

（前ページに続く）

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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大学全体
服装学部
造形学部

留学生

72.9 

59.4 

8.8 

20.0 

20.5 

18.1 

34.5 

2.5 

74.6 

55.6 

4.9 

17.8 

22.9 

20.1 

35.9 

2.5 

73.8 

67.1 

4.0 

27.2 

19.1 

16.7 

34.4 

3.1 

68.2 

57.5 

23.3 

15.3 

17.1 

15.9 

31.6 

1.8 

64.1 

51.1 

10.5 

10.9 

16.7 

42.0 

24.3 

4.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専門的な知識の修得

専門的な技術の修得

語学の修得

資格・免許の取得

豊かな知識や教養を

身につける

学歴を得る

自分の学びたいことを

探求する

先生とのふれあいを通じて

学問研究の方法や生き方

などを学ぶ

Ⅶ：問２．入学後の目的はどのようなものですか。３つ選んでください。

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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9.4 

1.1 

21.0 

15.7 

0.8 

0.3 

2.1 

8.4 

1.5 

21.9 

16.0 

1.2 

0.2 

2.4 

9.6 

0.5 

19.0 

13.4 

0.3 

0.5 

1.9 

11.5 

1.2 

21.5 

18.3 

0.4 

0.2 

1.8 

10.1 

1.8 

18.5 

17.0 

0.0 

0.7 

5.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多くの友人をつくる

クラブ活動などを楽しむ

自分の将来の方向づけを

する

視野を広げる

特に目的意識は

持っていない

その他

不明

（前ページに続く）

大学全体

服装学部

造形学部

国際文化学部

留学生
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大学全体

留学生

53.2 

71.4 

25.3 

15.0 

24.7 

36.3 

53.9 

69.3 

20.8 

13.6 

23.8 

34.4 

53.0 

73.2 

31.5 

17.6 

23.5 

44.3 

57.2 

74.3 

12.9 

9.9 

20.7 

39.5 

49.7 

72.0 

18.5 

9.9 

40.4 

35.7 

50.4 

68.6 

55.5 

23.4 

26.3 

24.1 

52.8 

71.9 

34.7 

21.7 

16.9 

35.0 

42.8 

65.9 

30.1 

26.4 

19.6 

24.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

カリキュラム

授業内容・方法

語学教育

留学制度や

外国の大学との

単位互換制度

資格試験対策

就職指導

Ⅶ：問３．学生生活を豊かにするために、充実させてほしいと思うことは何ですか。

３つ選んでください。

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生
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5.0 

7.8 

14.1 

22.7 

3.2 

3.0 

5.6 

9.8 

12.4 

26.0 

3.9 

3.5 

5.1 

10.7 

11.6 

10.4 

3.3 

2.1 

7.2 

6.3 

24.0 

22.8 

3.3 

4.5 

4.5 

5.4 

15.3 

32.8 

3.5 

0.6 

5.1 

4.4 

10.9 

9.5 

2.2 

2.2 

1.9 

5.8 

10.8 

23.6 

1.9 

3.6 

6.5 

11.6 

17.0 

18.5 

0.4 

5.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

事務サービス

図書館の開館時間の

延長や貸出サービス

インターネットなど

情報ネットワーク環境

遅くまで大学で

研究・学習できる

自習室

その他

不 明

（前ページに続く）

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生
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大学全体

留学生

54.7 

9.3 

8.7 

30.2 

48.1 

49.9 

9.0 

7.5 

28.3 

54.1 

57.1 

8.3 

8.3 

36.6 

36.0 

50.3 

9.6 

15.3 

24.0 

48.5 

60.2 

7.6 

9.2 

33.4 

46.8 

65.7 

13.9 

4.4 

39.4 

24.1 

57.2 

10.3 

6.7 

27.5 

56.9 

34.4 

12.7 

5.4 

35.5 

47.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何でも話し合え

る友人

気兼ねなく相談

できる先生

研究する姿勢

人間的な成長

専門的知識・

技術・語学力

Ⅶ：問４．現在までの大学生活で得たものは何ですか。２つ選んでください。

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生
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30.8 

2.5 

0.5 

2.2 

32.7 

1.8 

0.5 

2.7 

32.7 

4.8 

0.6 

2.4 

30.8 

2.7 

0.3 

3.3 

30.3 

1.0 

1.0 

0.6 

32.1 

2.9 

0.0 

1.5 

25.3 

2.8 

0.6 

1.7 

41.7 

2.2 

0.0 

5.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

視野の拡大

特にない

その他

不明

（前ページに続く）

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生
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大学全体

留学生

38.4 

37.3 

29.2 

39.5 

42.4 

25.5 

50.0 

39.5 

4.5 

4.5 

3.9 

5.7 

3.8 

5.8 

4.2 

5.8 

41.1 

42.9 

51.5 

39.2 

38.5 

39.4 

32.5 

30.4 

2.3 

2.4 

4.3 

11.3 

9.7 

11.3 

9.3 

12.1 

25.5 

10.6 

14.9 

2.3 

2.7 

2.4 

3.6 

5.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅶ：問５．クラス担任・副担任の先生に何を期待しますか。

学業上のアドバイス 生活上のアドバイス 進路についての相談

一身上の問題についての相談 特に期待しない その他

不明
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大学全体

留学生

12.2 

13.1 

9.5 

10.8 

6.1 

8.0 

21.4 

14.1 

42.3 

37.3 

35.7 

44.6 

38.9 

41.6 

60.0 

34.4 

11.6 

20.3 

10.1 

7.8 

8.0 

6.6 

3.6 

19.9 

25.8 

23.0 

33.3 

26.9 

38.2 

33.6 

9.7 

20.7 

5.7 

3.5 

8.6 

6.3 

8.0 

8.8 

3.6 

5.8 

2.4 

2.9 

2.7 

3.6 

5.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅶ：問６．クラス担任・副担任以外の先生とは、

どの程度のコミュニケーションをはかっていますか。

日頃よく交流している 授業を受けているため、その際に話す

行事のときに、話をしたことがある 挨拶程度である

話をしたことがない 不明
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大学全体

留学生

18.2 

23.8 

15.5 

13.2 

11.1 

13.9 

21.7 

36.6 

25.0 

26.3 

28.6 

21.6 

19.4 

18.2 

29.7 

23.6 

43.8 

38.8 

47.6 

49.4 

51.3 

48.2 

36.9 

29.3 

8.7 

6.1 

4.5 

10.2 

15.6 

13.9 

8.6 

4.3 

2.2 

2.4 

4.4 

2.4

2.9

2.7

3.3

5.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅶ：問７．愛校心はあると思いますか。

あると思う あるほうだと思う 普通だと思う ないほうだと思う まったくない 不明
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大学全体

留学生

42.9 

47.8 

43.5 

41.0 

30.3 

27.7 

50.8 

56.5 

51.0 

45.4 

51.2 

50.6 

65.3 

64.2 

45.0 

35.9 

3.7 

3.7 

3.3 

4.8 

3.5 

6.6 

2.2 

2.5 

2.4 

3.1 

2.1 

3.6 

5.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅶ：問８．自分の後輩や知人に本学への入学を勧めますか。

勧める どちらとも言えない 勧めない 不明
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大学全体

留学生

43.4 

49.3 

38.7 

45.5 

33.8 

29.9 

47.2 

46.7 

37.2 

33.6 

37.8 

39.5 

45.2 

38.0 

34.7 

29.3 

11.7 

9.0 

14.3 

8.1 

15.0 

25.5 

10.0 

13.4 

2.6 

3.6 

2.5 

2.2 

5.0 

4.5 

5.7 

5.1 

5.4 

2.5 

2.9 

2.8 

8.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅶ：問９．学生生活に対する満足度はどの程度ですか。

①～⑫の満足度をそれぞれ選んでください。

①入学した学部・学科・コース・フィールド

非常に満足 少し満足 どちらでもない 少し不満 非常に不満 不明
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大学全体

留学生

36.8 

38.6 

39.0 

38.3 

27.7 

22.6 

43.1 

39.9 

37.7 

37.0 

36.3 

37.4 

41.1 

42.3 

35.8 

33.7 

18.3 

15.4 

17.0 

18.6 

24.2 

27.7 

16.7 

16.7 

4.0 

5.0 

4.8 

2.1 

4.8 

3.6 

2.5 

3.6 

2.6 

3.7 

2.1 

3.0 

2.2 

5.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅶ：問９．学生生活に対する満足度はどの程度ですか。

①～⑫の満足度をそれぞれ選んでください。

②大学の雰囲気

非常に満足 少し満足 どちらでもない 少し不満 非常に不満 不明
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大学全体

留学生

32.2 

38.5 

28.9 

29.0 

21.7 

19.7 

39.2 

36.6 

41.4 

38.4 

40.5 

42.5 

46.5 

43.8 

42.2 

32.2 

19.1 

14.3 

24.7 

19.8 

25.5 

25.5 

15.3 

21.0 

3.2 

3.4 

2.1 

4.5 

3.5 

6.6 

3.3 

2.2 

2.9 

4.5 

2.1 

3.3 

2.2 

6.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅶ：問９．学生生活に対する満足度はどの程度ですか。

①～⑫の満足度をそれぞれ選んでください。

③自己の成長と発達

非常に満足 少し満足 どちらでもない 少し不満 非常に不満 不明
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大学全体

留学生

28.9 

32.1 

26.5 

29.3 

17.2 

21.9 

37.2 

37.0 

35.0 

37.8 

29.8 

33.8 

33.8 

39.4 

34.4 

32.6 

30.1 

23.3 

38.4 

31.7 

41.7 

31.4 

23.9 

21.7 

2.8 

2.9 

2.4 

2.1 

4.5 

3.6 

2.2 

2.8 

3.8 

2.1 

3.0 

2.2 

2.2 

6.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅶ：問９．学生生活に対する満足度はどの程度ですか。

①～⑫の満足度をそれぞれ選んでください。

④先生との関係

非常に満足 少し満足 どちらでもない 少し不満 非常に不満 不明
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大学全体

留学生

17.7 

22.2 

16.4 

15.6 

9.9 

16.8 

19.2 

31.5 

22.7 

23.7 

22.3 

21.9 

19.1 

27.7 

23.3 

27.5 

49.4 

43.8 

51.2 

49.4 

59.9 

46.0 

51.4 

30.4 

5.1 

4.2 

5.7 

7.2 

7.0 

5.1 

2.5 

2.9 

2.0 

2.4 

3.0 

2.9 

2.2 

3.0 

4.9 

2.1 

3.0 

2.2 

7.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅶ：問９．学生生活に対する満足度はどの程度ですか。

①～⑫の満足度をそれぞれ選んでください。

⑤事務職員との関係

非常に満足 少し満足 どちらでもない 少し不満 非常に不満 不明
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大学全体

留学生

48.6 

49.3 

47.6 

44.0 

42.7 

48.9 

57.5 

42.8 

30.8 

29.8 

30.7 

35.3 

35.7 

29.9 

24.7 

30.8 

14.6 

13.5 

16.7 

15.3 

16.2 

13.1 

13.6 

16.7 

2.3 

2.2 

2.7 

2.1 

2.5 

3.6 

3.6 

2.2 

2.8 

4.4 

2.1 

3.0 

2.2 

5.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅶ：問９．学生生活に対する満足度はどの程度ですか。

①～⑫の満足度をそれぞれ選んでください。

⑥友人との関係

非常に満足 少し満足 どちらでもない 少し不満 非常に不満 不明
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大学全体

留学生

16.9 

21.6 

11.6 

14.4 

11.5 

12.4 

21.1 

24.3 

17.1 

18.2 

15.2 

18.6 

13.7 

20.4 

16.7 

20.3 

53.0 

46.0 

62.5 

53.3 

59.2 

49.6 

54.2 

38.4 

6.3 

5.9 

6.3 

7.2 

8.0 

8.0 

4.2 

7.2 

3.5 

3.3 

2.1 

3.0 

6.1 

6.6 

2.2 

2.5 

3.2 

5.0 

2.4 

3.6 

2.9 

7.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅶ：問９．学生生活に対する満足度はどの程度ですか。

①～⑫の満足度をそれぞれ選んでください。

⑦委員会・クラブ活動

非常に満足 少し満足 どちらでもない 少し不満 非常に不満 不明
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大学全体

留学生

29.3 

34.7 

27.7 

26.0 

17.2 

19.7 

36.9 

31.9 

36.2 

35.6 

36.6 

39.8 

36.0 

30.7 

36.1 

34.8 

24.4 

17.7 

28.9 

24.9 

32.5 

38.7 

21.1 

20.3 

5.9 

6.7 

3.3 

6.3 

9.6 

5.8 

3.3 

4.7 

3.2 

2.9 

3.0 

4.6 

2.7 

3.0 

2.2 

6.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅶ：問９．学生生活に対する満足度はどの程度ですか。

①～⑫の満足度をそれぞれ選んでください。

⑧実習室・施設・設備

非常に満足 少し満足 どちらでもない 少し不満 非常に不満 不明
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大学全体

留学生

36.2 

38.6 

46.7 

29.6 

23.2 

16.8 

46.1 

37.7 

28.5 

28.3 

24.4 

32.0 

33.1 

32.1 

23.9 

26.4 

30.3 

26.3 

25.6 

33.5 

37.9 

45.3 

27.5 

26.4 

2.0 

3.5 

2.2 

3.3 

2.9 

4.5 

2.1 

3.0 

2.2 

6.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅶ：問９．学生生活に対する満足度はどの程度ですか。

①～⑫の満足度をそれぞれ選んでください。

⑨図書館

非常に満足 少し満足 どちらでもない 少し不満 非常に不満 不明
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大学全体

留学生

35.6 

41.1 

36.0 

31.7 

25.5 

16.1 

43.9 

38.4 

32.4 

32.7 

29.5 

33.8 

34.1 

35.0 

31.1 

29.3 

23.1 

17.3 

28.9 

23.4 

30.3 

35.0 

18.3 

20.7 

5.2 

4.2 

3.0 

6.9 

7.6 

8.8 

4.4 

5.1 

2.9 

2.7 

3.9 

2.1 

3.0 

2.2 

6.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅶ：問９．学生生活に対する満足度はどの程度ですか。

①～⑫の満足度をそれぞれ選んでください。

⑩学園ショップ（購買）

非常に満足 少し満足 どちらでもない 少し不満 非常に不満 不明
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大学全体

留学生

27.3 

31.0 

25.9 

25.4 

18.2 

18.2 

33.9 

27.5 

30.1 

30.6 

30.1 

31.1 

31.5 

29.9 

26.9 

29.3 

29.0 

25.2 

30.4 

28.4 

34.7 

35.8 

28.6 

24.3 

8.5 

6.8 

8.6 

9.9 

11.5 

9.5 

7.8 

8.0 

2.0 

2.2 

2.1 

2.9 

3.6 

4.0 

3.1 

4.2 

3.0 

3.3 

2.9 

2.2 

6.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅶ：問９．学生生活に対する満足度はどの程度ですか。

①～⑫の満足度をそれぞれ選んでください。

⑪学園食堂

非常に満足 少し満足 どちらでもない 少し不満 非常に不満 不明
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大学全体

留学生

30.6 

33.3 

28.9 

27.8 

20.7 

19.7 

41.7 

32.6 

42.2 

42.0 

42.0 

45.5 

44.9 

43.1 

37.2 

34.4 

20.9 

16.9 

23.8 

19.5 

28.0 

29.2 

18.3 

23.6 

3.0 

3.3 

3.0 

4.2 

3.5 

2.9 

2.2 

2.2 

2.8 

3.9 

2.4 

3.0 

2.9 

6.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学全体

服装学部ファッションクリエイション学科

服装学部ファッション社会学科

造形学部デザイン・造形学科

造形学部建築・インテリア学科

国際文化学部国際文化・観光学科

国際文化学部国際ファッション文化学科

留学生

Ⅶ：問９．学生生活に対する満足度はどの程度ですか。

①～⑫の満足度をそれぞれ選んでください。

⑫学生生活を総合して

非常に満足 少し満足 どちらでもない 少し不満 非常に不満 不明
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2023.4（上級生） 

文化学園大学 学生支援委員会 

 

第１９回学生生活調査 
〔お願い〕  

 この調査は、皆さんの学生生活の実情を正しく把握し、これからの学生生活に役立てるために行うものです。ご自身の考えや現在行っていることに

ついて、ありのままに答えてください。なお、調査事項はこの調査目的以外には使用いたしません。 

 

〔記入上の注意〕  

①この調査は無記名です。 

②特に指示のない限り、それぞれの質問にあてはまる回答を選び、該当する番号を○で囲んでください。 

③各質問項目の選択肢があてはまらない場合は、比較的近いと思われるものを選んでください。 

④その他の項目や理由などは、質問用紙に直接記入してください。 

⑤回答したくない項目に関しては、記入する必要はありません。 

 

 

Ⅰ．あなた自身について 

問 1.所属はどこです 

か。 

 

 

 

 

 

 

問 2.性別は何ですか。 
＊ｼﾞｪﾝﾀﾞｰｱｲﾃﾞﾝﾃｨﾃｨ 

で回答してください。 

 

 

 
＊ ジ ェ 

問 3.何年生ですか。 

 

 

 

 

問 4.出身地はどこで

すか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①日本国籍以外の

方、国籍はどこで

すか。 

 

 

 

問 5.どの試験で入学 

をしましたか。 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01) 服装学部ファッションクリエイション学科 

02) 服装学部ファッション社会学科 

03) 造形学部デザイン・造形学科 

04) 造形学部建築・インテリア学科 

05) 国際文化学部国際文化・観光学科 

06) 国際文化学部国際ファッション文化学科 

 

 

01) 男性 

02) 女性 

03) どちらでもない 

04) 回答したくない 

05) その他（               ） 

 
 

01) 2年生 

02) 3年生 

03) 4年生 

 

 

01) 北海道 02) 青森    03) 岩手   04) 宮城 

05) 秋田   06) 山形   07) 福島  08) 茨城  

09) 栃木  10) 群馬    11) 埼玉  12) 千葉 

13) 東京  14) 神奈川 15) 新潟  16) 富山 

17) 石川  18) 福井   19) 山梨  20) 長野 

21) 岐阜  22) 静岡   23) 愛知  24) 三重  

25) 滋賀  26) 京都   27) 大阪  28) 兵庫  

29) 奈良  30) 和歌山  31) 鳥取  32) 島根 

33) 岡山  34) 広島   35) 山口  36) 徳島 

37) 香川  38) 愛媛   39) 高知  40) 福岡 

41) 佐賀  42) 長崎   43) 熊本  44) 大分  

45) 宮崎  46) 鹿児島 47) 沖縄  48) 外国 

 

01) 韓国               02) 台湾  

03) 中国               04) インドネシア 

05) ベトナム       06) マレーシア 

07) その他（                ） 

 

 

01) ＡＯ入試〔総合型選抜〕 

02) 推薦入試（一般公募）〔学校推薦型選抜〕 

03) 推薦入試（指定校）〔学校推薦型選抜〕 

04) 大学入学共通テスト 

05) 一般入試 

06) 外国人留学生入試 

07) 学部編入学試験（武漢紡織大学含む） 

 

 

 

 

 

 

 

問 6.出身高校はどれ

にあたります

か。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 7.現在の住居はど

れにあたります

か。 

 

①問 7で 03)と答 

えた方、住居の 

形態はどれで 

すか。 

 

 

問 8.住居から本学ま

での片道の通学

時間は何時間で

すか。 

 

 

 

 

 

Ⅱ．学修について 

問 1.履修科目を選択

する場合、主に

何を参考にしま

したか。 

 

 

 

問 2.どのような基準 

で科目を選択し

ましたか。 

 

 

 

 

 

 

問 3.登録した科目を    

取消・放棄した

ことがありますか。 

 

 

 

01) 国公立共学校 

02) 国公立男子校 

03) 国公立女子校 

04) 私立共学校 

05) 私立男子校 

06) 私立女子校 

07) 本学附属校 

08) 高等学校卒業程度認定試験（旧 大検） 

09) その他（               ） 

 

 

01) 自宅 

02）親戚・知人宅 

03) 一人暮らし 

 

01) 下宿・マンション・アパート 

02) 府中国際学生会館 

03) 本学以外の学生会館 

04) その他（               ） 

 

 

01) 30分未満 

02) 30分～1時間未満 

03) 1時間～1時間 30分未満 

04) 1時間 30分～2時間未満 

05) 2時間～2時間 30分未満 

06) 2時間 30分～3時間未満 

07) 3時間以上 

 

 

 

01) 授業計画（シラバス） 

02) 友人や先輩のアドバイス 

03) 先生のアドバイス 

04) 事務職員のアドバイス 

05) その他（               ） 

 

 

01) 興味のある科目 

02) 教養が身につく科目 

03) 単位の取りやすい科目 

04) 自分の専攻に関する科目 

05) 出席しやすい時間の科目 

06) 卒業後に役立つ科目 

07) その他（               ） 

 

 

01) ある 

02) ない 
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①問 3 で 01)と答え

た方、その理由は

何ですか。（複数

回答可） 

 

 

 

 

 

問 4.下記の①～⑥の

受講科目の授業

内容に、どの程度

満足しています

か。 

 
 

①総 合 教 養 科 目 

②外 国 語 科 目 

③ｺﾗﾎﾞﾚｰｼｮﾝ科目 

④ｷｬﾘｱ形成教育科目 

⑤専 門 教 育 科 目 

⑥資 格 関 連 科 目 

 

 

問 5.あなたの学修行

動を教えてくだ

さい。（複数回答

可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 6.あなたの 2023 年

3 月までの通算

GPA を教えてくだ

さい。 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ．心身の健康について  

問 1.今の健康状態は

どのようなもの

ですか。 

 

 

 

 

 

問 2.心身の健康を維

持するために心

がけていること

はありますか。 

（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

01) 授業内容が難しすぎた 

02) 授業内容が予想と違っていた 

03) 授業に意欲がわかなかった 

04) 時間的に都合が悪くなった 

05) 単位が充足していた 

06) 履修取消の届出を忘れた 

07) その他（               ） 

 

 

 
01   02   03   04   05 

01   02   03   04   05 

01   02   03   04   05 

01   02   03   04   05 

01   02   03   04   05 

01   02   03   04   05 

 

 

01) 授業で積極的に質問した 

02) 課題は締切までに提出した 

03) 分からないことは教員に質問した 

04) 分からないことは友人に質問した 

05) 資料を作成し、発表した 

06) 理解できないことについて、資料や動画を

見返した 

07) できるだけ時間割通りに受講した 

08) 手帳やカレンダー等に提出期限をメモした 

09) PCやスマホで情報を調べた 

10) 図書館やリソースセンターを利用し情報を

集めた 

11) 理由なく授業を欠席したことがある 

12) その他（               ） 

 

 

01) 4.00～3.80 

02) 3.79～3.50 

03) 3.49～3.20 

04) 3.19～3.00 

05) 2.99～2.50 

06) 2.49～2.00 

07) 1.99～1.50 

08) 1.49以下 

 

 

 

01) 心身ともに健康で学業に支障なし 

02) ときどき不安定だが学業に支障なし 

03) 体調を崩しがちで通学がつらい 

04) 精神的な悩み・不安を抱えている 

05) 病弱でよく学校を休む 

06) その他（               ） 

 

 

01) スポーツをする 

02) 食生活に気をつける 

03) できるだけ歩く 

04) 生活のリズムを乱さない 

05) 医療機関の健康診断や診療を受ける 

06) 充分な睡眠をとる 

07) ストレスをためない 

08) その他（               ） 

09) 特になし 

 

 

 

問 3.毎日の平均睡眠

時間は何時間で

すか。 

 

 

 

 

 

 

問 4.タバコを吸いま

すか。 

 

 

問 5.学園内の緑の広

場付近に喫煙所

が設置されてい

ることを知って

いますか。 

 

 

問 6.今の悩みや不安

は何ですか。 

2つ選んでくだ 

さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 7.悩みや不安が生

じたときに誰に

相談しています

か。 2 つ選んで

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

問 8.文化学園大学に

入学後、ストー

カーによる被害

を受けたことが

ありますか。 

 

①問 8 で 01)と答

えた方、その加

害者との関係は

どれですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01) 5時間未満 

02) 5時間～6時間未満 

03) 6時間～7時間未満 

04) 7時間～8時間未満 

05) 8時間～9時間未満 

06) 9時間以上 

07) 非常に不規則 

 

 

01) 吸う 

02) 吸わない 

 

 

01) 知っている 

02) 知らない 

 

 

 

 

 

01) 学業（成績・単位など） 

02) 卒業後の進路（就職・進学など） 

03) 人間関係（友人・家族・異性・恋愛・性・結婚など） 

04) 健康 

05) 性格 

06) 能力 

07) 人生観 

08) 金銭上の問題 

09) クラブ活動上の問題 

10) アルバイト先での問題 

11) SNS上の問題 

12) その他（               ） 

 

 

01) 友人 

02) 先生 

03) 事務職員 

04) 先輩 

05) 本学の学生相談室を利用 

06) 親 

07) 兄弟姉妹 

08) 専門家 

09) 相談相手がいない 

10) その他（               ） 

 

 

01) ある 

02) ない 

 

 

 

 

01) まったく面識のない人 

02) SNS上で知り合った人 

03) 友人（学内） 

04) 友人（学外） 

05) 現在の恋人 

06) 以前の恋人 

07) アルバイト先の人 

08) その他（               ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

非
常
に
満
足 

ど
ち
ら
で
も
な
い 

非
常
に
不
満 

少
し
満
足 

少
し
不
満 
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問 9.文化学園大学に

入学後、キャッチ

セールスや自己

啓発セミナーな

どの勧誘者に声

をかけられて被

害を受けたこと

がありますか。 

 

①問 9 で 01)と答え

た方、被害を受け

たとき、どうしま

したか。 

 

 

 

 

 

 

問 10.本学にはハラス

メント相談員が

いますが知って

いますか。 

 

 

問 11.文化学園大学に

入学後、ハラス

メントの被害を

受けたことがあ

りますか。 

 

①問 11で 01) 02） 

と答えた方、そ 

れはどのハラス 

メントですか。 

 

 

②問 11で 01) 02）

と答えた方、そ

の場所はどこで

すか。 

 

③問 11で 01) 02）

と答えた方、被

害 を 受 け た と 

き、誰に相談し

ましたか。 

 

 

 

 

 

Ⅳ．課外活動について 

問 1.現在関心・興味の 

あることは何で

すか。3 つ選んで

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01) 被害を受けた 

02) 声をかけられたが、特に被害を受けなかった 

03) 声をかけられたことはない 

 

 

 

 

 

 

01) そのままにした 

02) 家族や友人に相談した 

03) 先生に相談した 

04) 事務職員に相談した 

05) 消費者センターなどに相談した 

06) クーリングオフなどを利用して、自分だけ

で解決した 

07) その他（               ） 

 

 

01) 知っている 

02) 知らなかった 

 

 

 

 

01) 過去に受けた 

02) 現在受けている 

03) ない 

04) その他（               ） 

 

 

01) セクシュアル・ハラスメント 

02) アカデミック・ハラスメント 

（教育・研究上の不当な要求や搾取など） 

03) パワー・ハラスメント 

（職務上の有形無形の圧力のこと） 

 

01) 学内 

02) 学外（アルバイト先など） 

 

 

 

01) 相談しなかった 

02) 家族 

03) 担任・副担任・教科の先生 

04) 本学のカウンセラー 

05) 本学のハラスメント相談員 

06) 友人（学内） 

07) 友人（学外） 

08) その他（               ） 

 

 

 

01) 大学での授業や課題・卒論・レポート 

02) アルバイト 

03) 趣味（ファッション・読書・スポーツ・美容・

インターネット・SNS・映画・コンサートなど） 

04) 資格取得 

05) 就職 

06) インターンシップ 

07) 恋愛・結婚 

08) 大学での学生会・委員会・クラブ活動 

09) 特にない 

10) その他（               ） 

 

 

 

 

 

 

問 2.平日の授業以外

の時間はどのよ

うに過ごしてい

ますか。3つ選ん

でください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 3.長期休暇をどの 

ように過ごした 

いと思っていま 

すか。3つ選ん 

でください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4.授業時間以外で 

授業に関する学 

習を 1日平均何 

時間しています 

か。 

 

   ①予習 

  ②復習 

  ③課題への取組み 

 

 

問 5.学生会にどの程 

度関心を持って

いますか。 

 

 

 

問 6.学内のクラブに

入部しています

か。 

 

①問 6で 01)02)と

答えた方、その

入部の動機や目

的を 2 つ選んで

ください。 

 

 

 

 

 

 

②問 6で 03)と答え 

た方、その理由 

を 2 つ選んでく 

ださい。 

 

 

 

 

 

 

01) 課題・卒論・レポート 

02) アルバイト 

03) 趣味（ファッション・読書・スポーツ・美容・

インターネット・SNS・映画・コンサートなど） 

04) 専門学校などダブルスクールでの学習 

05) デート 

06) 委員会・クラブ活動 

07) 友人や家族との談話 

08) 家でくつろぐ 

09) 国内外旅行 

10) ボランティア活動 

11) その他（               ） 

 

 

01) 課題・卒論・レポート 

02) アルバイト 

03) 趣味（ファッション・読書・スポーツ・美容・

インターネット・SNS・映画・コンサートなど） 

04) 国内外旅行 

05) 海外ホームステイ 

06) 資格・免許取得 

07) ボランティア活動 

08) 家事・家業の手伝い 

09) 委員会・クラブ活動 

10) 就職活動・インターンシップ 

11) その他（               ） 

 

 

 
01      02   03   04   05 

01      02   03   04   05 

01      02   03   04   05 

 

 

01) 現在、委員会・クラブなどを通じて活動に参加し

ている 

02) 具体的な活動はしていないが関心はある 

03) 関心はない 

 

 

01) 現在入部している 

02) 以前入部していた 

03) 入部したことはない 

 

01) 友人が欲しかった 

02) 先輩や友人に誘われた 

03) 以前から続けていた 

04) 思い出づくり 

05) レクリエーションの一助 

06) 知識・技術の向上 

07) 教養を身につける 

08) 自分を知る 

09) 新入生歓迎会に参加して 

10) その他（               ） 

 

01) 時間的に余裕がない 

02) 通学時間が長い 

03) 学内には入りたいクラブがない 

04) 集団行動や人間関係が苦手 

05) アルバイトをしているため時間がない 

06) 活動にお金がかかる 

07) 学業・実習などが忙しい 

08) 興味・関心がない 

09) その他（               ） 

３
時
間
以
上 

１
～
２
時
間
未
満 

し
て
い
な
い 

２
～
３
時
間
未
満 

１
時
間
未
満 
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問 7.ボランティア精

神の意味を表す

ものとして、ふさ

わしい項目を 2つ

選んでください。 

 

 

 

問 8.本学の学生とし

て、ボランティア

精神を高め、かつ

実践するために

最も望ましいと

思われる活動を 2

つ選んでくださ

い。 

 

 

 

 

問 9.ボランティア活 

動に参加したこ 

とはありますか。 

 

 

問 10.学内で授業以外

の空き時間は主

にどこで過ごし

ますか。3つ選ん

でください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11.昼食は主にどこ 

でとりますか。 

2つ選んでくだ 

さい。 

 

 

 

 

 

 

問 12.SNS は利用して

いますか。 

 

①問 12 で 01)と答 

えた方、 1 日の 

SNS 使用時間は 

何時間ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01) 代償を求めないで実践する 

02) 助け合う、思いやる 

03) 優しい心、広い心で小さな親切をする 

04) ボランティアサークルに参加する 

05) 自主性・自発性・責任感を持つ 

06) その他（               ） 

 

 

01) 意識を高める活動を活発にする 

02) 他人を思いやる 

03) 学園美化と授業中での私語をなくす運動の推進 

04) 文化祭などの学校行事への積極的な参加 

05) 委員会・クラブ活動への参加 

06) 留学生との積極的な交流 

07) 自主性を高め、自発的に勉学に取り組む 

08) モラルを高める 

09) 自主的な社会活動への参加 

10) その他（               ） 

 

 

01) ある 

02) ない 

 

 

 

01) 学園食堂 

02) バイオレットルーム 

03) 空き教室（一般講義室・実習室） 

04) 図書館 

05) オープンメディアルーム 

06) 学生ホール（C館 12階） 

07) プラザ・緑の広場 

08) バイオレットフロア（D館 70番教室前） 

09) 服飾博物館 

10) スペース 21 

11) テキスタイル資料室 

12) 映像資料室 

13) 学外 

14) その他（               ） 

 

 

01) 学園食堂 

02) バイオレットルーム 

03) 一般講義室・実習室 

04) 学生ホール（C館 12階） 

05) プラザ・緑の広場 

06) バイオレットフロア（D館 70番教室前） 

07) 学外の飲食店 

08) その他（               ） 

 

 

01) 利用している 

02) 利用していない 

 

01）1時間未満 

02）1時間～2時間未満 

03）2時間～3時間未満 

04）3時間～4時間未満 

05）4時間～5時間未満 

06）5時間以上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅴ．経済状況について 

問 1.大学に入学後、 

アルバイトをし

たことがありま

すか。 

 

①問 1で 01)と答 

えた方、その職 

種は何ですか。 

主なものを 2つ 

選んでくださ 

い。 

 

 

 

 

 

 

 

②問 1で 01)と答 

えた方、アルバ 

イトをした時期 

はいつですか。 

主なものを 2つ 

選んでくださ 

い。 

 

③問 1 の②で 02） 

03)と答えた方、 

授業期間中にア 

ルバイトに従事 

した時間は、1 

週間あたり約何 

時間ですか。 

 

④問 1で 01)と答 

えた方、アルバ 

イトを行った主 

な目的は何です 

か。3つ選んで 

ください。 

 

 

 

 

問 2.学費の支払いは

誰がしています

か。 

 

 

 

 

 

 

問 3.現在教育ローン

を受けています

か。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01）ある 

02）ない 

 

 

 

01) 家庭教師・塾講師 

02) 軽労働作業（清掃･チラシ配布・新聞配達など） 

03) 一般事務（電話番・事務作業の補助など） 

04) 調査（交通量調査・世論調査・市場調査など） 

05) 技術職（翻訳・通訳・縫製・パタンナー・    

トレース・データ入力など） 

06) 店頭販売員（デパート・スーパー・コンビニ・

ファストフード店など） 

07) サービス業（ウエイター／ウエイトレス・コン

パニオンなど） 

08) 受付・案内（学会・展示会・集会など） 

09) その他（               ） 

 

01) 長期休暇中（春休み・夏休み・冬休み） 

02) 授業期間中、継続的に 

03) 授業期間中、時々 

04) 休日・祝日のみ 

05) 希望するアルバイトがあったときのみ 

 

 

 

01) 1時間～5時間未満 

02) 5時間～10時間未満 

03) 10時間～15時間未満 

04) 15時間～20時間未満 

05) 20時間以上 

 

 

 

01) 学費（授業料などの大学納付金） 

02) 学業費（テキスト・参考書・教材） 

03) 生活費（住居費・食費など） 

04) 教養費（書籍・語学研修・習い事など） 

05) クラブ活動費 

06) 旅行・趣味・娯楽・レジャー・洋服代 

07) 就職準備・社会経験 

08) その他（               ） 

 

 

01) 父親 

02) 母親 

03) 祖父・祖母 

04) 兄弟・姉妹 

05) 親戚 

06) 自分 

07) その他（               ） 

 

 

01) 受けている 

02) 受けることを検討中 

03) 受けていない 

04) 自分では分からない 

05) その他（               ） 
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問 4.お小遣い（生活必

要経費以外）とし

て自由に使える

金額は 1 か月平

均いくらぐらい

ですか。 

 

 

 

 

問 5.携帯電話の使用

金額（端末代金以

外）は 1か月平均

いくらぐらいで

すか。 

 

 

 

 

問 6.日本学生支援機

構の奨学金の貸

与を受けていま

すか。 

 

①問 6 で 01)と答え

た方、日本学生支

援機構の奨学金

の主な支出目的

（用途）はどれで

すか。 

 

 

問 7.本学独自の奨学 

金・助成金制度 

（給付）について 

 

①文化学園大学奨 

学金制度  

 

②文化学園大学紫 

友会（卒業生組 

織）奨学金制度 

 

③学生チャレンジ 

プロジェクト助 

成金制度 

 

④文化学園大学特 

待生制度 

 

 

問 8.新型コロナウイ

ルス感染症の感

染拡大による経

済的あるいは学

習環境への影響

について、当ては

まるものをすべ

て選んでくださ

い。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01）5千円未満 

02）5千円～1万円未満 

03）1万円～2万円未満 

04）2万円～3万円未満 

05）3万円～4万円未満 

06）4万円～5万円未満 

07）5万円～6万円未満 

08）6万円以上 

 

 

01）2千円未満 

02）2千円～5千円未満 

03）5千円～1万円未満 

04）1万円～2万円未満 

05）2万円～3万円未満 

06）3万円～4万円未満 

07）4万円以上 

 

 

01) 受けている 

02) 受けられなかった 

03) 受けていない 

 

 

01) 学費（授業料などの大学納付金） 

02) 学業費（テキスト・参考書・教材） 

03) 生活費（住居費・食費・洋服代など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01) 知っている 

02) 知らなかった 

 

01) 知っている 

02) 知らなかった 

 

 

01) 知っている 

02) 知らなかった 

 

 

01) 知っている 

02) 知らなかった 

 

 

01) アルバイト収入が減少した 

02) 主たる家計の収入が減少した 

03) PCや Wi-Fiを購入したり、新たに通信イン

フラを整備する必要があった 

04) 気分が落ち込んだり、食欲がないことが 

あった 

05) 特にない 

06) その他（                ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅵ．キャリアデザインに 

ついて 

問 1.本学への入学に

際して卒業後の

進路も考えまし

たか。 

 

 

問 2.大学での授業・

勉強は、将来自

分の進路先で役

に立つと思いま

すか。 

 

 

問 3.卒業後の進路は

どのように考え

ていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4.将来の進路につ

いてどのような

ことが不安です

か。主なものを 2

つまで選んでく

ださい。 

 

 

 

 

 

問 5.今後、社会人に 

なるために特に

身につけておく

必要のある基本

的生活習慣は何

だと思います

か。2つまで選ん

でください。 

 

 

問 6.将来「働くこと」

についてどのよ

うに考えていま

すか。 

（複数回答可） 

 

 

 

 

問 7.学内の就職支援 

室は利用してい

ますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01) 考えて学部・学科を決めた 

02) 多少考えた 

03) まったく考えなかった 

 

 

 

01）思う 

02）やや思う 

03）あまり思わない 

04) 思わない 

 

 

 

01) 学んでいる専門分野に関連した民間企業 

02) 専門分野以外の民間企業 

03) 公務員 

04) 教員 

05) 他大学への進学 

06) 大学院への進学 

07) 専門学校への進学 

08) 海外留学 

09) その他（               ） 

 

 

01) やりたいことが見つからない 

02) 志望する進路先がしぼりきれない 

03) 志望する進路先の情報が少ない 

04) 志望する進路先に進む能力がない 

05) 自分の能力以外の面（性別・年齢）などで判断さ

れるのではないかと心配 

06) 進路先でやりたいことができるか分からない 

07) 志望する進路で自活できるか心配 

08) その他（               ） 

 

 

01) 時間厳守 

02) 目上の人に対する接し方 

03) 金銭感覚 

04) 公共マナー 

05) 身だしなみ 

06) 言葉遣い 

07) 挨拶の励行 

08) その他（               ） 

 

 

01) 必要なスキルを身につけて、社会に貢献したい 

02) 適性を見極めて、一つの職場で長く勤めたい 

03) 転職を重ねても自分にあった仕事をみつけたい 

04) フリーターでもよいと思っている 

05) 我慢してまで働くことはないと思っている 

06) 働くつもりはない 

07) その他（               ） 

 

 

01) 頻繁に利用している 

02) 時々利用している 

03) まったく利用していない 
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ご協力ありがとうございました。 

 

Ⅶ．文化学園大学につ

いて 

問 1.本学受験の決め

手として何を重

視しましたか。 

3 つ選んでくださ

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2.入学後の目的は 

どのようなもの 

ですか。3つ選ん 

でください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 3.学生生活を豊か

にするために、充

実させてほしい

と思うことは何

ですか。3 つ選ん

でください。 

 

 

 

 

 

 

 

問 4.現在までの大学

生活で得たもの

は何ですか。2 つ

選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01) 学びたい学部・学科がある 

02) キャンパスの環境・施設・設備がよい 

03) 就職を考えて 

04) 通学に便利 

05) 資格が取得できる 

06) 先輩が入学している 

07) 高校の先生や近親者の意見を参考に 

08) 大学の知名度が高い 

09) 活躍する卒業生がいる 

10) 校風・雰囲気がよい 

11) 推薦入試〔学校推薦型選抜〕を実施している 

12) ＡＯ入試〔総合型選抜〕を実施している 

13) 希望する入試科目がある 

14) 他大学と併願しやすい入試日程である 

15) オープンキャンパスに参加して 

16) サマーオープンカレッジに参加して 

17) 大学院がある 

18) 予備校・塾のデータを参考に 

19) その他（               ） 

 

 

01) 専門的な知識の修得 

02) 専門的な技術の修得 

03) 語学の修得 

04) 資格・免許の取得 

05) 豊かな知識や教養を身につける 

06) 学歴を得る 

07) 自分の学びたいことを探求する 

08) 先生とのふれあいを通じて学問研究の方法

や生き方などを学ぶ 

09) 多くの友人をつくる 

10) クラブ活動などを楽しむ 

11) 自分の将来の方向づけをする 

12) 視野を広げる 

13) 特に目的意識は持っていない 

14) その他（               ） 

 

 

01) カリキュラム 

02) 授業内容・方法 

03) 語学教育 

04) 留学制度や外国の大学との単位互換制度 

05) 資格試験対策 

06) 就職指導 

07) 事務サービス 

08) 図書館の開館時間の延長や貸出サービス 

09) インターネットなど情報ネットワーク環境 

10) 遅くまで大学で研究・学習できる自習室 

11) その他（               ） 

 

 

01) 何でも話し合える友人 

02) 気兼ねなく相談できる先生 

03) 研究する姿勢 

04) 人間的な成長 

05) 専門的知識・技術・語学力 

06) 視野の拡大 

07) 特にない 

08) その他（               ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 5.クラス担任・副 

担任の先生に何 

を期待します 

か。 

 

 

 

 

問 6.クラス担任・副

担任以外の先生

とは、どの程度

のコミュニケー

ションをはかっ

ていますか。 

 

 

問 7.愛校心はあると

思いますか。 

 

 

 

 

 

問 8.自分の後輩や知

人に本学への入

学を勧めます

か。 

 

 

問 9.学生生活に対す

る満足度はどの

程度ですか。①

～⑫の満足度を

それぞれ選んで

ください。 

 

➀入学した学部・学科 

・コース・フィールド 

②大学の雰囲気 

③自己の成長と発達 

④先生との関係 

⑤事務職員との関係 

⑥友人との関係 

⑦委員会・クラブ活動 

⑧実習室・施設・設備 

⑨図書館 

⑩学園ショップ(購買) 

⑪学園食堂 

⑫学生生活を総合して 

 

 

 

 

 

 

01) 学業上のアドバイス 

02) 生活上のアドバイス 

03) 進路についての相談 

04) 一身上の問題についての相談 

05) 特に期待しない 

06) その他（               ） 

 

 

01) 日頃よく交流している 

02) 授業を受けているため、その際に話す 

03) 行事のときに、話をしたことがある 

04) 挨拶程度である 

05) 話をしたことがない 

 

 

 

01) あると思う 

02) あるほうだと思う 

03) 普通だと思う 

04) ないほうだと思う 

05) まったくない（理由：         ） 

 

 

01) 勧める 

02) どちらとも言えない 

03) 勧めない（理由：           ） 

 

 

 

 
01   02   03   04   05 

 

01   02   03   04   05 

01   02   03   04   05 

01   02   03   04   05 

01   02   03   04   05 

01   02   03   04   05 

01   02   03   04   05 

01   02   03   04   05 

01   02   03   04   05 

01   02   03   04   05 

01   02   03   04   05 

01   02   03   04   05 

 

 

 

 

 

 

 

 

非
常
に
満
足 

少
し
満
足 

ど
ち
ら
で
も
な
い 

少
し
不
満 

非
常
に
不
満 
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